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 	Учреждение является некоммерческой организацией, созданной муниципальным образованием «Кантемировский муниципальный район Воронежской области» для оказания услуг, выполнения работ, в целях обеспечения реализации предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления Кантемировского муниципального района Воронежской области в сфере культуры и искусства.
      Учреждение находится в ведении муниципального казенного учреждения «Отдел культуры» Кантемировского муниципального района Воронежской области.
	В структуру учреждения входит:
- кинотеатр «Октябрь»;
- Дом Дружбы;
- Центр ветеранов
	МКУК «Киносеть» создана в целях организации  и оказания услуг регулярного и качественного кинообслуживания населения Кантемировского района, сохранения и популяризации объектов культурного наследия, национальных культурных традиций и народного творчества, организации  досуга и отдыха населения и т.д.
На средства, выделенные Федеральным фондом социальной и экономической поддержки отечественной кинематографии, в 2016 году приобретено и в декабре 2017 года установлено кинооборудование для кинопоказа в формате 2D и 3D.

С декабря 2015 года в структуру муниципального казённого учреждения культуры Кантемировская дирекция киносети входит Дом дружбы. Создана соответствующая материально-техническая база, оборудован зал для проведения мероприятий, есть кабинет для занятий народным творчеством и помещение для выставок. С 2017 года заведующей Домом дружбы является Калюжная Валентина Ивановна.
Кантемировская дирекция киносети располагается и осуществляет свою деятельность в здании кинотеатра «Октябрь»,  площадью 633 кв.м., 1961 года постройки. Прилегающая площадь составляет  2477  кв. м.
С мая 2020 года  по декабрь 2021 года   проводился капитальный ремонт здания кинотеатра «Октябрь» МКУК «Киносеть».
Ремонт и новое оборудование создали современную,  комфортную обстановку и  стильный интерьер кинотеатра и Дома дружбы. 
Количество зрительных мест в зале после ремонта -165, пропускная способность Дома Дружбы – до 40 человек в день.
